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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 12/05/2026. 

 

Ao décimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo 

Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de 10 vereadores e 2 ausentes. Sendo eles: vereador Diogo Talento e vereador 

Vinícius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 

aberta a 21ª Sessão Ordinária do ano de 2026. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as 

Atas da 19ª e 20ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 

unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Gelson Henrique – Apresentou 14 

Pedidos de Providência - Solicita a capina por toda extensão da Rua Chaminé. Bairro: Rocha 

Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Tripoli. Bairro: Rocha Sobrinho. - 

Solicita a capina por toda extensão da Rua Sérgio Delamare. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita 

a capina por toda extensão da Rua Sarapuí. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda 

extensão da Rua Nilo Peçanha. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão 

da Rua Faraó. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Av. Roberto 

Kenedy. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua 13 de Maio. 

Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Dias Leme. Bairro: Rocha 

Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Gemini. Bairro: Rocha Sobrinho. - 

Solicita a capina por toda extensão da Av. Das Oliveiras. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a 

capina por toda extensão da Rua Maria Helena. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por 

toda extensão da Rua Epitácio Pessoa. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a retirada de entulho 

na Rua Dias Leme nº231. Bairro: Rocha Sobrinho. Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 

Pedidos de Providência - Solicita vistoria técnica, reparos estruturais e pavimentação do Tetra 

Campeão. Bairro: Cosmorama. Vereador Vinny – Apresentou 2 Pedidos de Providência - 

Solicita a troca de lâmpadas e refletores de led em via pública na Rua Medeia nº02. Bairro: 

Edson Passos. - Solicita a remoção de entulho na Rua Uruguai nº20. Bairro: Alto Uruguai. 

ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedidos de Providência - Solicita 

vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Tafarel nº01. Bairro: 

Cosmorama. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 1 Pedidos de Providência - Solicita 

vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Sérgio Delamare nº202. 

Bairro: Rocha Sobrinho. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Gelson Henrique - 

Indica a Prefeito Alex Marotto que seja feito uma faixa de pedestre em frente a Câmara 

Municipal de Mesquita. Bairro: Centro. Vereador Marcel Taí Gostei - Indica a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma e revitalização da Praça 

Elizabeth Paixão. Bairro: Centro. Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da 

Rua João Bittencourt. Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a limpeza e conservação do escadão na Rua Silvio Soares. 

Bairro: Santa Teresinha. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador 

Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - MARCELO 

LEONARDO FERREIRA LOPES - VIVIAN GOMES FERREIRA DE ALMEIDA. Vereador 

Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - RODRIGO MORAES 

DA SILVA - LEONARDO BRAZ CASTRO - RENATO DE ALMEIDA LOUREIRO - 
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ALESSANDRO DOS SANTOS SOUZA - JOHNNY RIBEIRO DE ANDRADE - 

FRANCISCO DE PAULA GONÇALVES - ALEXANDRE FERNANDO DA SILVA - 

CARLOS ROBERTO DA SILVA FILHO - DOMINGOS FIGUEIREDO PEIXOTO - 

PETERSON LOPES DA SILVA. Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos a senhora: - JOELMA GARCIA BANDEIRA DA SILVA ORDEM DO DIA - 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 

nº3/2026, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário 

do Município de Mesquita ao senhor Rafael Nobre”. Projeto de Decreto Legislativo nº7/2026, 

de autoria do vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Luiz Renato Vieira”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº08/2026, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Titulo de Cidadão 

Honorário ao senhor Paulo Roberto dos Santos de Souza”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº09/2026, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Titulo de Cidadão 

Honorário ao senhor Carlinhos de Jesus”. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a 

senhora TÂNIA DE OLIVEIRA TEIXEIRA DA SILVA, de autoria do vereador Zé 

Chaleira. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LEANDRO DE SOUZA 

COSTA, de autoria do vereador Zé Chaleira. - Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor DANILO PEREIRA MARINS DE MATTOS, de autoria do vereador 

Vinny. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JOSIANE MARA 

MARTINS PASSOS, de autoria do vereador Vinny. - Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor GIL SANTOS, de autoria do vereador Vinny. - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor NILSON RIBEIRA, de autoria do vereador Vinny. - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor FELIPY RIBEIRO DA SILVA, de 

autoria do vereador Vinny. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora 

RENATA GOMES DA SILVA, de autoria do vereador Vinny. - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor BRUNO FERREIRA DOS SANTOS, de autoria do 

vereador Vinny. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor THIAGO 

SOARES DA SILVA, de autoria do vereador Vinny. - Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor MAIK NAZARENO CONCEIÇÃO, de autoria do vereador Vinny. - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOSÉ GASPAR NETTO 

MARCHESINI, de autoria do vereador Léo Primo. - Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor ANDRÉ LUIZ MATEUS DA SILVA, de autoria do vereador Léo 

Primo. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor WALLACE CÉSAR DA 

CRUZ, de autoria do vereador Gelson Henrique. TEMA LIVRE: O vereador Zé Chaleira 

fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos na sessão. Parabenizou todos os 

enfermeiros pelo seu dia, comemorado na presente data. Também agradeceu a presença de seu 

irmão na sessão. Comentou sobre COLAB que foi solicitado, bem como sobre seus pedidos de 

providências. Por fim, concedeu moção de congratulações e aplausos às senhoras Joelma 

Garcia Bandeira, Rafaela de Sá, Paula Laport, Bruna F. de Souza Dias, Amanda de Abreu do 

Nascimento, Eloísa N. de Jesus e Simone Duarte da Silva. O vereador Tiago Kurtz fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes. Falou sobre a segurança pública no município, 

destacando que busca sempre garantir mais segurança para a população. Comentou sobre seus 

pedidos de providências em diversos bairros do município, com ênfase nas demandas dos 

moradores do Conjunto Tetra Campeão. ORDEM DO DIA – Projeto de Decreto Legislativo 

nº3/2026, de autoria do vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº7/2026, de autoria do vereador Tiago Kurtz. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº08/2026, de autoria do vereador Gelson 

Henrique. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº09/2026, de autoria 

do vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade. Moção de Congratulações e 

Aplausos – Em Bloco. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
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vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes. Durante seu 

pronunciamento, parabenizou o amigo Vini Black pela passagem de seu aniversário. Falou 

sobre seus pedidos de asfalto que ainda não foram realizados pela empresa responsável. Por 

fim, informou que seu gabinete está à disposição de toda a população. O vereador Zé 

Chaleira fez uso da tribuna para informar que seu gabinete está aberto todos os dias de 

segunda a sexta para atender a população. Destacou ainda que, todos os sábados, a partir das 9h 

da manhã, realiza atendimento com café da manhã em sua residência, no bairro Chatuba, para 

receber e atender a todos. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos 

os presentes. Parabenizou todos os homenageados pelo vereador Zé Chaleira, além de prestar 

homenagem a todas as mães pela comemoração do Dia das Mães no domingo passado, 

destacando a importância da data. Informou que seu gabinete está aberto para atendimento à 

população todos os dias, de segunda a sexta-feira. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 

21° Sessão Ordinária.   


